
В районе имени Лазо за применение насилия к полицейскому осужден мужчина

Собранные Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины, 1995 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

Напомним, в июле 2022 года полицейский прибыл к дому по ул. Заводской в пос. Хор района имени Лазо в целях пресечения противоправного поведения местного жителя, супруга которого обратилась за помощью. Однако последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие по отношению к полицейскому.

По уголовному делу проведен комплекс следственно-процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления. Вину он признал.

Судом при участии государственного обвинителя прокуратуры района имени Лазо мужчине назначено наказание в виде штрафа.

Внимание!

Следственное управление предупреждает граждан о неизбежном наступлении уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителей власти!

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1730383>

